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HIQFICJIIBJIPIPIH 3ACAT" IAPTBIH XOPOI'XKYYJISTY ATEHTJIAT
BUENWH TAMUP CIIOPTBIH XOPOOHBI JAPI'bIH TYIIIAAJI

9( éﬂéf’ vg OHBI £ Capble,ZZ enep Hyraap g

Ynaan6aarap xoT

~ TOH'OH aTAeTUKUJH THMII9BH 4
AByynax tyxai

Hiulcnoniniin BTC-1H XopooHH 2002 OHH CUIGPTHH apra
xpirnaH % TeneBnereer YHmHCNHH TYIAAX Hb:

Hor. YnaaedasT-p XoTHH 2002 01 “eHT'eH aTnaTUK #H ecBepuitH
apapra manrapyynax TouaesHriT 2002 OHH 5-p capHH II-I2-HH 6IPYYIDX
TeB IDHTHAISX XTPBINSHI AByyracyra..

Xo8p. Touussuuf TecBUAT HOTUYID3p, WYYTURUHAH OYPOANSXYYHIHT
XoépIyraap xaBcpanTraap Tyc Tyc Carancyrafi.

TypaB. TomussHurf marHann 30prynad 287500 TerperZiir CIOPTHH
apra x9k95HZE 2apanaac TapTaxHr Ha-G0o ™ .II5M5HCOMHOM-I
36BMOEpCYIsit.

JlepeB. ToMIBBH!ET BOXHOH 6a'iryynanTHH 6HISD XOMEDBHI ABYY-
NaXHT MopIraxanTaH C.YpsBHOPEAI YYPBT Conrocyrait.
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HuiiongnnitH Bueuits TaMap CIODPTHH
' XopbogH napriH 2002 oHM S Toor
T TymaaBui HOTAYT'9Sp XaBcpanT
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Har. ToMiiapHUN TeceB

a/ TaMupYmHH MarTHaZN

I-p Gafip I7 x 5000 Ter = 85000 Ter
2-p Gafip I7 x 4000 Ter = 68000 Ter
3-p Gaiip I7 x 3500 Ter = 59500 Ter

IoYH = 212500 Ter

6/ Myyrunpite marHan

I5 x 2 X 2500 Ter = 75000 TerT

Hufir myn = 287500 Ter




Hpianopnfin Buen s Taudp CHOPTHH
™~ X0opQUHH FapTHH 2002 ofk <5 TooT
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Hor. Mvyruniith OYPBIISXYYH
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Tepbar
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Temep
HaMmaBaa
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